

【師情化育、書香傳藝】～

臺南市 104 年度 SUPER 教師獎頒獎典禮

時間：104 年 9 月 28 日（一）下午 3：00~5:00

地點：臺南市政大書城 B1（台南市中西區西門路二段 120 號）

臺南市教育產業工會暨臺南市教師會（以下簡稱本會）於 9 月 28 日下午 3:00 假臺南市政大書城舉辦 104 年度 SUPER 教師頒獎典禮，邀請崇明國中熱舞社、文元國小絃樂團和教師女聲二重唱現場表演，前 50 名參加活動的會員並享有 200 元圖書禮券。本年度共有 4 位教師獲得臺南市 SUPER 教師首獎，分別有國小組鹽水國小何鳳珠老師、永福國小王全興老師；國中組復興國中黃怡綸老師；高中職組為新化高中黃慧華老師等 4 位教師。另外，本會推薦南臺科技大學吳忠春老師參加全國大專組 SUPER 教師甄選，榮獲全國首獎。

鹽水國小何鳳珠老師充滿教育熱忱與專業知能。在資優教育方面，績效卓著，深獲學生愛戴，經常利用課餘時間與對岸教師共同備課，2012-2014 年先後在江蘇、福建、天津、深圳、西安、貴陽、北京、合肥、佛山、寶安等地現場展示自編創意課程與報告，深獲兩岸教師推崇。**永福國小王全興老師**學識涵養豐富，在教學、研究和服務等面向均有優異表現，透過創新、活化、多元、精緻的設計與安排，實踐自身教育理念，是位理論與實務並重的典範。**復興國中黃怡綸老師**擔任理化教師擅長利用口訣，幫助孩子記憶；隨堂做實驗，幫助孩子了解；隨機抽籤，幫助孩子集中注意力；自製教具，引發孩子的興趣，講解深入淺出，親切幽默的談吐，營造出歡樂的課堂。**新化高中黃慧華老師**積極協助學校尋求教學資源（專業舞蹈教室），有系統的規劃課程，讓學生從高一至高三有多元完整的學習，以分組教學讓每位學生都能依自己的能力學習，連結環境特色走入社區，讓課程融入生活。

臺南市教育產業工會侯俊良理事長表示：「臺南市教育產業工會與臺南市教師會一直推動教師專業成長，期許在一波波改革、翻轉的浪潮下，能透過教師組織由下而上、自我改變的力量，讓所有人知道教師是願意主動成長的，少了不必要的行政干擾，教師能專心在教學上更加精進，更專注於教學。今年我們選在教師節當天辦理 104 年度 SUPER 教師頒獎格具意義，因為 SUPER 代表的是超策略、超獨特、超熱情、超效能、超感應，而我們今年選出來的 SUPER 教師充份代表了上述的 SUPER 教師精神，期許外界給予教師更多掌聲與肯定。」

臺南市教師會陳杉吉理事長表示：「教育的專業話語權由教師詮釋最為恰當，本會配合全國教師工會總聯合會辦理 SUPER 教師甄選，每年均發掘許多優秀、具創意的教師，未來將所有 SUPER 教師納入本會教學專業團隊，透過組織宣傳及經驗分享，形成教育良善的循環，這是本活動最大的目的。」

教育需要瞭解，瞭解就能諒解，近來極少部份家長團體對於教師組織的批判來自於不理解與距離教學實務太遠，本會希望社會各界能多點關懷和鼓勵，教師有健康的身心靈，才能讓教育多點創意，一起成就每個孩子。

新聞聯絡人：臺南市教育產業工會理事長侯俊良 0982-939-559
臺南市教育產業工會副理事長李啟榮 0917-577-795